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All'Assessore Bruno Filippini

e per conoscenza
Al Presidente della VII Commissione
Alla Segreteria della Commissione consiliare VII
Commissione
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Sindaco
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERPELLANZA

Oggetto: Restituire le ex lavanderie di Via Piave alla città
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Premesso che 

- si definisce “Quartiere Piave” il territorio compreso tra la stazione di Mestre, Via Carducci –Via Miranese, Via Capuccina
e via Trento;

- la sua funzione di porta della città rende il Quartiere ed in particolare Via Piave snodo cruciale nel ridisegno complessivo
della città ;

- vi è la necessità di far trasformare, in coerenza con le linee Programmatiche di mandato 2010-2015, il “quartiere Piave”
in un quartiere moderno e funzionale attraverso l’attuazione di programmi che puntino a migliorare la qualità della vita
degli abitanti attraverso progetti di rigenerazione urbana.

Considerato 

- che per raggiungere gli obiettivi in premessa è indispensabile favorire una evoluzione urbanistica che preveda un'offerta
di spazi, luoghi e strutture adeguati alle odierne esigenze di vita di una realtà metropolitana;

- che in via Piave, in prossimità dell'incrocio con via Miranese, insiste un’ area denominata "Ex Lavanderie" che potrebbe
essere utilizzata per iniziative sociali e culturali

Visto che nel tempo si è consolidato il bisogno di rendere pubblica l'area della ex lavanderia militare di via Piave (
attualmente in uso alla Finanza, ma di proprietà del Demanio Militare) come evidenziato dalle risposte alle istanze
avanzate, anche a questa amministrazione, dal gruppo di lavoro di via Piave;
Considerato che proprio tale gruppo di lavoro, tra le svariate proposte formulate per il miglioramento di via Piave, ha
elaborato numerose idee di utilizzo dell'area denominata “ex lavanderie”;

Per quanto sopra, il sottoscritto Consigliere

interpella l’assessore al patrimonio

per conoscere lo stato dell’arte dell’istruttoria della richiesta di sdemanializzazione dei locali ex lavanderie e quali siano le
prossime fasi; 

 
se si intende procedere ad un progetto di recupero dell'area partecipato con i cittadini e le varie associazioni

interessate.
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